

习近平同摩纳哥亲王阿尔贝二世举行会谈

新华社摩纳哥3月24日电(记者 陈贻 许林贵)国家主席习近平24日同摩纳哥亲王阿尔贝二世举行会谈。

习近平指出,很高兴应亲王殿下邀请对摩纳哥公国进行国事访问。这是中国国家主席首次访问摩纳哥。我们两国相似的民族性格和共同的精神追求,使得我们相知相亲。中摩建交20多年来,双方始终真诚友好、平等相待。当前,中摩双边关系稳步发展,务实合作与时俱进,尤其是在环保、电信、移动支付等新领域走在中欧合作前列。中摩关系已成为不同大小、不同历史文化、不同社会制度国家友好交往的典范。

习近平强调,我同亲王殿下在半年内实现互访,体现着中摩关系的高水平。双方要牢牢把握双边关系的正确方向,不断巩固传统友谊和政治互信,加强在联合国和国际事务中的沟通协调和相互支持。双方要坚持开放合作,深化互利共赢。中方欢迎摩方积极参与共建“一带一路”国际合作。双方要提升两国环保合作水平。中方欢迎亲王基金会在中国开展环保公益活动,不断丰富人文交流内涵。

阿尔贝二世亲王代表摩纳哥王室、政府和人民热烈欢迎习近平主席对摩纳哥进行历史性访问。阿尔贝二世亲王表示,在中华人民共和国迎来建国70周年之际,我祝贺中国发展取得的巨大成就。摩中关系发展良好,摩纳哥愿拓展同中国在科技、创新、生态环保、野生动物保护、可再生能源等领域合作,摩方高度评价中国在气候变化等国际事务中发挥的重要作用,愿支持中方办好明年《生物多样性公约》第十五次缔约方会议,支持并祝愿2022年北京冬奥会取得成功,愿推动



3月24日,国家主席习近平同摩纳哥亲王阿尔贝二世举行会谈。会谈前,阿尔贝二世亲王为习近平举行隆重欢迎仪式。

摩中人文交流,增进两国人民友好。会谈前,阿尔贝二世亲王为习近平举行隆重欢迎仪式。习近平和夫人彭丽媛乘车抵达王

宫庭院时,阿尔贝二世亲王夫妇上前热情迎接。军乐团奏中摩两国国歌。两国元首一同检阅仪仗队。检阅完毕,两国元首夫妇观看分列式。习近

平同摩方主要官员握手,阿尔贝二世亲王同中方陪同人员握手。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

习近平抵达法国尼斯 前往摩纳哥对摩纳哥公国 进行国事访问

新华社法国尼斯3月24日电(记者 潘洁)24日,国家主席习近平抵达法国尼斯,随后乘车前往摩纳哥,开始对摩纳哥公国进行国事访问。

当地时间中午12时许,习近平乘坐的专机抵达尼斯机场。习近平和夫人彭丽媛受到摩纳哥政府首相、国务大臣泰尔、摩纳哥对外关系与合作大臣托内利热情迎接。法国外长勒德里昂也到机场迎接。习近平和彭丽媛沿红地

毯前行,礼兵分列红地毯两侧,注目礼。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻法国大使兼驻摩纳哥大使翟隽也到机场迎接。

习近平是在结束对意大利的国事访问后前往摩纳哥的。在结束摩纳哥之行后,习近平还将在尼斯开始对法国进行国事访问。

习近平会见意大利西西里大区主席穆苏梅奇

新华社意大利巴勒莫3月23日电(记者 黄尹甲子)国家主席习近平23日在巴勒莫会见意大利西西里大区主席穆苏梅奇。西西里大区议会主席、省督、巴勒莫市长等参加会见。

习近平听取了有关西西里历史、人文和经济社会发展情况的介绍,以及西西里地区同中国的经贸、人文交往情况。习近平指出,西西里历史文化底蕴深厚,物产丰富,希望西西里充分发挥自身资源优势,扩大对华合作。我这次访问意大利期间,中意双方签署了有关西西里产柑橘输华的协议,欢迎西西里加大对华优质农产品出口。中国愿同

西西里加强投资、旅游领域合作。

穆苏梅奇表示,热烈欢迎习近平主席到访西西里。西西里同中国的交往有着深厚的历史渊源,曾是古丝绸之路的一部分。西西里人民是中国人民的朋友。作为地中海重要岛屿,西西里有得天独厚的资源优势,愿密切同中国人在农业、旅游等领域合作,成为“一带一路”重要一站。

彭丽媛、丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等出席活动。

习近平是在结束罗马行程后抵达巴勒莫的。离开罗马时,意大利政府高级官员到机场送行。

自治区扶贫开发领导小组集体学习会暨第99期领导干部双休日讲座召开 李纪恒李秀领出席

本报3月24日讯(记者 陈春艳)3月24日,自治区扶贫开发领导小组集体学习会暨第99期领导干部双休日讲座在呼和浩特召开。中国人民大学中国扶贫研究院院长、中国农村金融研究所副所长汪三贵教授作了题为《精准扶贫与考核评估》的专题辅导报告。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区政协主席李秀领等在呼的省级领导同志参加学习。自治区党委常委、自治区常务副主席马学

军主持会议。辅导报告围绕习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,全面梳理了精准扶贫的理论渊源和实践探索,系统解读了贫困退出考核评估的目的、指标、标准等精准扶贫政策理论和实践问题,内容丰富翔实、案例典型生动、数据清晰明了,既有理论思考,又有实践指导,针对性、操作性强,对于各级干部进一步学习领会和贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作的重要论述、重要讲话精神,落实好党中央决策

部署和政策要求,坚持好脱贫目标和脱贫标准,精准把握扶贫政策和考核评估程序,纠正和整改工作中存在的不精准、执行政策有偏差等问题,扎扎实实地做好扶贫工作,确保做到精准扶贫、精准脱贫,有着重要的指导意义。马学军要求,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,特别是在参加十三届全国人大二次会议内蒙古、甘肃代表团审议时的重要讲话精神,坚定信心不动摇、咬定目标不放松、整治问题不手

软、落实责任不松劲、转变作风不懈怠,真抓实干、精准施策,不获全胜、决不收兵,确保2020年贫困人口全部脱贫、国贫旗县全部摘帽、贫困嘎查村全部退出,全面完成脱贫攻坚各项任务。

自治区扶贫开发领导小组成员单位主要负责同志,自治区其他直属机关、企事业单位负责同志和自治区扶贫办处级以上干部参加学习。各盟市、旗县设立了视频分会场。

在守护绿水青山中诠释着检察担当

记全国模范检察官白静

□本报记者 白丹

全国模范检察官 全国民事行政检察业务能手 自治区劳动模范 北疆最美女性 自治区十佳法治人物 这一系列荣誉称号都属于一个年轻的80后检察官白静。现任呼和浩特市人民检察院民事行政检察处副处长。

善学善用,你是学习型检察官;敢作敢为,你是公益诉讼实践者。亮剑行政不作为,你打响公益诉讼第一案,勇当公众代言人,在守护绿水青山中诠释着检察担当!这是白静获得内蒙古十佳法治人物的颁奖词。正如颁奖词所言,白静从事检察工作8年来,始终坚持在求知中增长才干,以严谨细致、为民务实的工作作风坚守办案一线,用实际行动书写着检察官的责任和担当。

记者和白静聊起工作,发现她是一个从心底里热爱着这份职业的人。她对工作从没有抱怨,用她的话说:我没有把繁重的工作当成一种负担,当看到通过自己的努力,把案子顺利办结的时候,这份工作带给我巨大

的成就感。和白静一个办公室的同事包欢欢对这一点更是深有感触:有时遇到太多案宗想懈怠一下,但看到白静专注的状态,也提醒我自己要努力。

作为一名检察官,白静经常要和律师、当事人交流。而当事人常常因为对法律条款不熟悉、不了解,需要大量的解释沟通。白静总是不厌其烦地一遍遍解释沟通,努力让当事人满意。

白静从事检察工作仅8年的时间,可以说是是一名检察战线上的新兵,但是这名年轻检察官却常常被称为内蒙古公益诉讼排头兵。这事儿还得从2016年说起。2016年,白静所在的呼和浩特市人民检察院被列入国家先期启动公益诉讼的试点单位,白静和同事们一起开始了这项全新的工作。当时,在生态环境领域发起公益诉讼,在国内是全新的尝试。

公益诉讼案件中,案件主体各有不同,涉及到的领域也非常广泛。为了能够与相关政府部门进行有效对接和交流,白静和同事们常常需要加班加点,将案件可能涉及到的知识和相关的法律法规进行完整学习和整理。

2017年,白静出庭办理了全区第

一例、全国第二例检察机关提起行政附带民事公益诉讼案件。

为了做好一个公益诉讼,白静常常多方解释、沟通,有一次由于连续的高强度工作,不间断的与多方对话,导致她在开庭的日子竟然失声,不能说话了。

白静还积极参与公益诉讼理论研究工作,参与了最高人民检察院重点课题《公益诉讼行政检察监督研究》《公益诉讼制度设计研究》等调研,作为主要执笔人完成的《行政公益诉讼中检察机关的角色定位》《以内蒙古检察机关试点实践为视角的检察机关提起公益诉讼制度问题研究》等论文,均在《国家核心期刊》发表。

为了公益诉讼能够形成长效工作机制,白静牵头起草了与相关执法单位会签的《关于加强首府生态环境保护联合协作工作机制的意见》《加强首府生态环境保护工作实施办法(试行)》。

从检8年,白静获得了很多荣誉。但她却谦逊地说:所有的荣誉都是组织和同事对我过去工作的肯定,我要以此为激励,重新开始,为检察事业贡献自己的力量。

布小林在鄂尔多斯市调研时强调 利用好红色资源 传承好红色基因

本报鄂尔多斯3月24日电(记者 戴宏)3月23日下午至24日,自治区党委副书记、自治区主席布小林到鄂尔多斯市鄂托克旗、杭锦旗调研。

桃力民地区是党领导内蒙古中西部地区革命力量进行抗日斗争、解放战争的重要根据地,为内蒙古自治区的建立和中国革命的胜利作出了重大贡献。布小林来到鄂托克旗木凯镇革命历史纪念馆,认真听取桃力民和木凯镇地区1935年到1949年间革命斗争史讲解。在桃力民村,布小林详细了解党在桃力民地区开展革命斗争情况并参观了乌兰夫革命活动旧址。她指出,红色资源蕴含着丰富的革命精神和厚重的历史文化,彰显出革命先辈的崇高理想和坚定信念,凝聚了党的优良传统和集体智慧。要有效保护、开发、利用好红色资源,发扬好红色传统,传承好红色基因,更好地发挥红色教育基地示范功能和辐射作用,为经济社会

发展提供优质的思想资源和教育资源。

在鄂托克旗乌兰牧骑,布小林与队员们亲切交流,询问排练、演出等情况,勉励大家牢记习近平总书记关于乌兰牧骑的重要指示精神,坚持以人民为中心,面向基层、服务人民。

杭锦旗是全国黄河流域流经最长的旗县。布小林来到杭锦旗库布其沙漠生态连通项目规划建设汇报,强调杭锦旗库布其沙漠生态连通项目要在满足防洪需要的情况下,充分研究论证,做好建设完善和巩固提升。布小林还深入到杭锦旗额尔定图畜牧业专业合作社考察产业扶贫情况,听取合作社采取“家庭牧场+扶贫政策+农牧户”模式与贫困农牧民建立利益联结机制情况介绍,鼓励合作社与当地农牧民抱团发展,在自身不断壮大的同时带动更多贫困户增收。

自治区有关部门负责同志参加调研。



春艺盎然

3月23日,法国艺术家和小朋友正在欣赏绘画作品。当日,呼和浩特市老牛儿童探索博物馆举办了2019年春艺盎然艺术节,小小艺术家与来自异国的艺术零距离接触。据了解,此次艺术节通过舞蹈、绘画、音乐等形式,让孩子们在愉悦的氛围中感受艺术的魅力。

本报记者 孟和朝鲁 摄